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IDEJNO RJEŠENJE TEHNI KI

Idejno rješenje

Za izgradnju objekta porodi nog stanovanja sa djelatnostima Kat.par.br.  
 

Idejno rješenje se odnosi na objekat čija je gradnja već započela o čemu 
svjedoči i elaborat ovlaštene geodetske organiziacije koja je snimila već 
izgrađeno stanje objekta.
Razlog za izradu ovog idejnog rješenja je zaustavljenje gradnje od strane 
građevinske inspekcije a sve u cilju ispravljanja / smanjenja broja stanova i 
ukidanja direktne komunikacije, preko vetikalnih komunikacija sa prostorm 
tavana.
Napominjemo da je objekat građen tek nakon što je projekat dobio zeleno 
svijetlo od stane službe Glavnog gradskog arhitekte, nakon pozitivnog 
izvještaja revidenta, dobijenih svih saglasnosti i plaćenih komunalija, te 
nakon predaje sve potrebne dokumentacije za prijavu gradnje. 
Napominjemo da sve ove saglanosti su izdate na osnovu projekta po kom 
je građeno a koji je odobren od pomenute službe glavnog arhitekte.
Imajući u vidu da se radi o primjerdbi inspekcijskog organa, ovo idejno 
rješenje se izrađuje u skladu sa članom 98 Zakona O planiranju i izgradnji 
objekata („Sl. List CG“, broj 64/2013, 44/2018, 11/2019 – ispr. I 82/2020), 
te imajući u vidu da se zbog ukidanja komunikacionog jezgra koje izlazi na 
krov, kao i ulaznog stepeništa mijenja i izgled objekta, odnosno idejno 
rješenje.
Ostali djelovi objekta su ponovo iscrtani kako je i bilo u prethodnom 
idejnom rješenju a posebno zbog toga što je objekat već izgrađen i što 
inspekcijski organ nije imao primjerdbe na isti.
Posebnu širinu u pogledu projektovanja dali su urbanističko tehnički uslovi 
koje citiramo:
„Tabelarni pregled planiranih namjena i kapaciteta urbanističkih parcela u 
zahvatu plana

Parametri dati u tabelarnom pregledu planiranih namjena i kapaciteta su 
rezultat planerske analize svake urbanističke parcele i mogu se smatrati 
kao orijektacioni.

Ukoliko se u postupku projektovanja, analizom lokacije dobiju drugačije 
površine (povrina pod objektom i bruto razvijena građevinska površina), 
iste se mogu prihvatiti pod slededim usiovima:
• da se ispoštuju maksimalna spratnost objekta, maksimalno zadati
indeks zauzetosti I Indeks izgrađenosti za određenu namjenu i
• ako su rezultat striktnog poštovanja zadatih građevinskih linija
(zone gradnje, propisanth odstojanja od infrastrukturnih koridora i drugih 
parametara određenih ovim planom.“
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Na osnovu : Projektnog zadatka ovjerenog od strane investitora , Urbanisti ko tehni kih  
 

održivi razvoj ura eno je idejno rješenje, za objekat porodi nog stanovanja sa  
 

”
Idejno rješenje je ura eno u svemu prema zadatim urbanisti ko tehni kim 

Projekat predvi a izgradnju objekta spratnosti 

Predmetna lokacija na kojoj se predvi a izgradnja objekta nalazi se na 
Kat.parceli broj 1927/5 K.O. Podgorica, na UP br 3, zona C8 D:U:P “Donja Gorica 
koridor Cetinjskog puta”. Urbanisti ka parcela je nepravilnog oblika  sa širinom 
fronta cca 21,4m prema saobra ajnici sa isto ne strane. Saobra ajnica je 
planirana uz isto nu granicu urbanisti ke parcele. Planirani objekat je postavljen 

–  –  
obezbije 9  na 
osnovu UTU

Kako je navedeno u opštem opisu poštuju i zahtjeve investitora kao i usvojeni 
koncept rješenja  objekat je riješen kao približno pravougaona forma. Spratnost 
objekta je Po+P+2. 
Osnovna namjena objekta je stanovanje, dok je sekundarna poslovanje. Na parceli 
je projektovano ukupno 9 parking mjesta. Objekat tangira glavnu gra evinsku liniju 
na etažama prvog i drugog sprata, a prizemlje je povu eno u odnosu na 
gra evinsku liniju kako bi se ostvarili parametri dati DUPom za UP.  
Glavni ulaz u objekat je sa južne strane, a preko prilaznog stepeništa. Objekat 
sadrži  stamben  jedinic . Na prizemlju se nalaze ččetiri  poslovna prprostora, dok 
na spratovima po dva stana.  
   podrumskim etažama predvi ene su p  

 

stepenište Prilaz za lica sa smanjenom pokretljivoš u je 
kosopodizne rampe  Predvi eni materijali  

gra evinarstva.

OPŠTI 
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Površine i  namjene prostorija su prikazane u slede im tabelama. 



IDEJNO RJEŠENJE TEHNI KI

PRVI SPRAT



IDEJNO RJEŠENJE TEHNI KI



IDEJNO RJEŠENJE TEHNI KI

POVRŠINA 40 26
 POVRŠINA             07

POVRŠINA 50 6
POVRŠINA 06

POVRŠINA 164.80
POVRŠINA 7 41

POVRŠINA 164.80
POVRŠINA 187.41

 POVRŠINA E 548.88
 POVRŠINA             09 95



TEHNI KI

Objekat je mješovitog konstruktivnog sistema, koga ine AB zidna platna, stubovi i 
grede, postavljene u dva ortogonalna pravca. Objekat je u osnovi približno 
pravougaone forme, i sa ve im dimenzijama u podužnom pravcu, u odnosu na 
popre ni pravac, ali koncipiran tako da se težišta masa i geometrije objekta 
mnogo ne razlikuju, a što svakako ne uti e na stabilnost objekta. 

Kako je dato u grafi koj dokumentaciji u gornjim tabelama postoji nekoliko vrsta 
zidova, a osnovna podjela je na unutrašnje - pregradne i fasadne – spoljne zidove. 
Fasadni zidovi su predvi eni da budu od blok opeke debljine 20cm, a unutrašnji 
pregradni zidovi su od opeke debljine 20cm i 10cm. Prilikom formiranja zidova 
voditi ra una o tehni kim uslovima koje daje proizvo a . Tamo gdje je to dato 
grafi kim prilozima koji ine sastavni dio projekta zidovi su obloženi kerami kim 
plo icama. 

Kako je dato u grafi koj dokumentaciji i u gornjim tabelama kod odabira podova 
vodile se ra una da prvenstveno budu prilago eni namjeni, trajni i jednostavni za 
održavanje, estetskih karakteristika. 

Sve prostorije su obra ene slojem maltera sa završnom disperzivnom bojom. 

Kako je re eno sva fasadna obloga je dobijena vertikalnim polaganjem plo a od 
stiropora obra enim završnim slojem bavalita d=1.0 cm. Plo e moraju zadovoljiti 
sve standarde koji se odnose na protivpožarne i ekološke propise. 

Unutrašnja vrata su duplošperovana, i obložena plemenitim furnirima 
(hrast,tresnja,jasen,bukva.) ili laminatnim furnirima,u štoku od eli nih 
plastificiranih profila sa ili bez ugra ene rešetke, puna su a svemu prema šemama 
koje e biti sastavni dio Glavnog projekta. 

7
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Fasadna bravarija se radi od aluminijskih plastificiranih profila,po principu 
termi kog mosta. Zastakljivanje je termoizolacionim staklom (4+16+4) spoljašnje 
staklo sun ano zašti eno sa mekim nanosom i sa toplotnom zaštitom, koja 
odgovara zahtijevima za racionalnom potrošnjom energije i o uvanjem okoline. 
Zaptivanje preko neoprenskih dihtunga. 

Krov objekta je predvi en kao kosi dvovodan krov, prekriven crijepom I nagiba 25 
stepena.  

Projektant, 

Ognjen Jovi , dipl.inž.arh. 
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